

## Hejtman LK jednal s premiérem Petrem Nečasem



20. 09. 2010 15:15

Hejtman Libereckého kraje dnes jednal s premiérem Petrem Nečasem. Předmětem jednání bylo financování škod po povodních na silnicích II. a III. třídy prostřednictvím SFDI a dofinancování ROP z vládních zdrojů.

*„V tuto chvíli je připraven materiál Strategie obnovy území Libereckého kraje po srpnových povodních, který bude projednávat Vláda ČR na střeďečnřm zasedání. Co se třče škod, které voda napáchala na silnicřch II. a III. třřdy, jejich opravy budou hrazeny z padesáti procent z Ministerstva pro místnř rozvoj ČR, což představuje zhruba jednu miliardu korun. Pan premiřr chápe, že škody jsou velké, a proto předběžně souhlasil s mřm návrhem dalřřho finančnř pokrytř ve výři zhruba 800 milionř korun ze Státnřho fondu dopravnř infrastruktury. Tyto prostředky by byly rozděleny do nřkolika částř, které by byly čerpány až do roku 2012. Dalřřm řešenřm dofinancování oprav by bylo srovnání podmřnek krajř s obcemi, které mohou nyní čerpat finančnř prostředky až do výře sta procent škod. To je podle našeho názoru běh na dlouhou trať, ale určitě to budeme i nadále prosazovat jako systřmovou změnu, která by do budoucna měla srovnat podmřnky pro proplácenř*

*povodňových škod na majetku krajů a obcí. Samotný Liberecký kraj uvažuje o tom, že by si požádal o úvěr ve výši dvou set milionů korun, a tím dorovnal financování ze strany státu. Je to maximální možná částka, která by podle mého názoru neměla narušit současný vysoký rating našeho kraje,*“ říká hejtman Libereckého kraje Stanislav Eichler.

*„Co se týče financování projektů regionálních operačních programů, pan premiér přislíbil, že finanční prostředky na pokrytí povinných sedmi a půl procent spoluúčasti pro podnikatelské subjekty se Vláda ČR pokusí ještě najít. V opačném případě by totiž hrozilo, že naše republika přijde o téměř 24 miliard korun. Podnikatelé totiž nemohou, i kdyby chtěli, doplatit rozdíl mezi dotací z EU a národních zdrojů ze svého. Zítra bude na toto téma jednat s premiérem i předseda Asociace krajů ČR Michal Hašek,*“ dodává hejtman Libereckého kraje a místopředseda Asociace krajů ČR Stanislav Eichler.